

РЕЦЕНЗИЯ №2

на статью «ПАМЯТИ СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА АНДРЕЕВА (30.05.1934–06.02.2023)»

авторского коллектива: Г. А. Черкашёв, С. И. Петухов

Раздел морской геологии, посвященный изучению твердых полезных ископаемых Мирового океана, создавался трудами многих ученых, и одним из первых, кто занялся этой проблемой, был С. И. Андреев. Он являлся одним из составителей и редактором «Металлогенической карты Мирового океана» масштаба 1: 10 000 000, не утратившей значение и по сей день. Но кроме этой карты он является автором многих монографий, атласов и статей по данной проблеме. В рецензируемой статье приводится перечень его основных значимых публикаций. В ней также достаточно полно охарактеризован жизненный путь Сергея Ивановича, этапы его профессионального роста, его вклад в изучение металлических полезных ископаемых Мирового океана, их генезис, геологических условий их формирования. Особую теплоту придает статье упоминание об Л. И. Аникеевой – супруге Сергея Ивановича. Авторы поступили совершенно правильно, поместив в нее фотографии, иллюстрирующие различные события в профессиональной жизни С. И. Андреева, эти фотографии придают статье неформальный, человеческий характер.

Статья в полной мере отражает заслуги С. И. Андреева перед морской геологией и может быть рекомендована к опубликованию в журнале «Океанологические исследования».

Подпись. Рецензент №2. 06.12.2023.